

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 71 (130)

23 августа 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

На кануне славной годовщины

Близится славная годовщина стахановского движения. В конце августа прошлого года донецкий шахтер Александр Стаханов дал рекордную выработку угля, положив начало могучему творческому движению за повышение производительности труда, названному по имени его инициатора — стахановским движением. В короткий срок и с невиданной силой это движение охватило все отрасли народного хозяйства, проникнуло в самые отдаленные углы Советского Союза. Стахановское движение родилось на основе широко развернувшегося социалистического соревнования и ударничества, оно было подготовлено всей предшествующей работой Ленинско-Сталинской партии, замечательными успехами социалистического строительства. Стахановское движение вызвано в жизни великим Сталиным, сделано его неустанным работам в выращивании кадров, могущие оседлать технику, использовать ее до дна. Еще на заре стахановского движения в овоей речи на первом Всесоюзном совещании стахановцев тов. Сталин раскрыл его грандиозное значение. Оно открывает нам тот путь — сказал т. Сталин — на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму, устранения противоположности между трудом умственным и трудом физическим. За год не сказано выросло, окрепло стахановское движение. Рядом с пионерами движения, рядом со Стахановым, Кривоносом, Бусыгиним встают новые десятки тысяч людей овладевших техникой, двинувшие ее гигантски вперед, дающих все

большие рекорды производительности труда.

В сельском хозяйстве Ленинско-Сталинская партия выковала целую армию стахановцев: трактористов, комбайнеров, льнотеребильщиков, стахановцев борющихся за рекордные урожаи зерна, хлопка, льна, свеклы и других культур. Стахановцев сельского хозяйства не пугают силы стихии, они умеют преодолеть их, покорить.

Еще не закончен сельскохозяйственный год, но уже видны огромные успехи стахановцев сельского хозяйства. Комбайнер Вирин (Азово-Черноморье) уже убрал одним комбайном одну тысячу гектаров. Сотни комбайнеров убрали по 1000 га. Трактористка Паша Ковардак (Азово-Черноморье) выработала трактором ЧТЗ за свою смену при переводе на мягкую пахоту 3000 га. Тысяча трактористов перевыполнили правительственное задание на пахоте.

Огромные победы одержало стахановское движение на колхозных полях. Обмолот хлебов показывает, что стахановцы добились рекордного урожая. Старо-Щербановской МТС Азово-Черноморского края с площади 1087 га получили в среднем по 31,4 центнера пшеницы. Колхоз имени Четырнадцатой годовщины октября этой же МТС с площади 78 га собрал по 52 центнера с га.

Стахановское движение в колхозной деревне открыло грандиозные возможности повышения урожайности, плодородия почвы, использования богатейшей техники сельского хозяйства. Готовясь к исторической годовщине в колхозах, МТС совхозах нужно еще шире развернуть стахановское движение. Осимой сев открывает новые широкие воз-

можности для стахановцев в борьбе за рекордный сталинский урожай.

Первая годовщина славного стахановского движения должна быть достойной всей нашей Советской стране. Она должна быть встречена новыми стахановскими рекордами.
(ТАСС).

К первому сентября завершить уборку урожа

Постановление кустового
партийного собрания
Верховажского куста
от 21 августа 1936.

Заслушав сообщение секретаря РК ВКП(б) т. Ростунова и ответственного контролера КПК т. Кузнецова, о тяжелом положении с уборкой урожая в районе собрание постановляет:

Считать необходимым выезд в колхозы всего партийного актива райцентра и куста для практической помощи отстающим колхозам в завершении уборки урожая не позднее чем к 1 сентября.

Райкому партии не позднее 12 часов дня 22 августа определить колхозы, в которых должны выехать коммунисты и провести с ними инструктаж.

В основу всей работы коммунистов должно быть положено политико-массовая организационная работа обеспечивающая выполнение поставленного июньского Пленума ЦК ВКП(б) и решение крайкома от 9 августа.

О проведенной работе коммунистами райкому заслушать их отчет.

Президиум собрания.

